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NÁVRH NA UZNESENIE 

 

Uznesenie č. __/2023 

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Žiline na jeho najbližšom zasadnutí 

I. Zrušiť 

 

1. Uznesenie č. 126/2022 k Občianskemu monitoringu a správe detských ihrísk v Žiline 

zo dňa 20.06.2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

Dňa 20.06.2022 prijalo Mestské zastupiteľstvo v Žiline na svojom zasadnutí 

nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č. 126/2022 

k Občianskemu monitoringu a správe detských ihrísk v Žiline. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Žiline 

I. žiada prednostu MÚ 

 

1. do 31. septembra zabezpečiť sumu 9 000 eur, ktorá bude použitá na činnosť 

občianskeho monitoringu na spádových alebo hlavných ihriskách v každom 

obvode a v obvode číslo 8 v každej mestskej časti. Dané financie sa použijú na 

vyplatenie odmeny v sume 50 eur mesačne občanom, ktorí sa budú starať o dané 

ihriská po dobu 12 mesiacov. Občania budú vybraní na základe záujmu a dohody 

poslaneckého výboru v danom obvode. 

 

 

Finančné prostriedky na zabezpečenie Občianskeho monitoringu boli v roku 2022 a aj 

v roku 2023 vyčlenené a schválené. Súčasne boli pripravené podmienky pre uzavretie dohôd 

o vykonaní práce s občanmi, ktorí budú vybraní na základe záujmu a dohody poslaneckého 

výboru v danom obvode v zmysle uznesenia,  aby začali zabezpečovať občiansky monitoring. 

Z poslaneckých výborov a od predkladateľa uznesenia nemáme potrebné informácie pre 

výber správcov v zmysle uznesenia, preto bolo navrhnuté ďalšie stretnutie po dohode s 

predkladateľom, na ktoré sa predkladateľ uznesenia opakovane nedostavil.  

 

Vzhľadom na to, že od júna tohto roka súčasne nezabezpečujeme správu detských ihrísk 

prostredníctvom externej spoločnosti, ale správu, údržbu a opravy detských ihrísk 

zabezpečuje Mesto Žilina priamo prostredníctvom Technických služieb mesta Žilina, 

vlastnými kapacitami vykonávame pravidelné prevádzkové kontroly, na základe ktorých sú 

zabezpečované činnosti údržby a opráv a s ohľadom na vyššie uvedené, navrhujeme v 

najbližšom MZ zrušenie uvedeného uznesenia MZ v Žiline č. 126/2022. 


